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Kérjük vegye figyelembe, hogy csak jó minőségű tartós elemekkel érdemes 
használni a jelzőkészletet!
A gyenge minőségű, nem tartós elemeknek gyorsan leesik a feszültsége és 
problémát okoznak a horgászat során. Használat után mindig vegye ki az 
elemeket a készülékből és külön tárolja! Esőben, ködben, éjszakai párában 
történő horgászat után az elemtartó rekeszt is hagyja nyitva!

•   300 m-es hatótávolság
•   Viharállóság
•   Lopásgátló funkció 
     (A vevő jelzi, ha a riasztás ki van kapcsolva)
•   Hatótávolság tesztelő funkció
•   Memória funkció
•   Alacsony akkumulátortöltöttség �gyelmeztetés
•   30 másodperces némítás funkció
•   Ejtős kapás jelzés
•   Hangerő-, hangszín és érzékenység szabályozás

•   20 másodperces LED retesz
•   Az éjszakai fény
•   Nagyon alacsony 
     akkumulátor-fogyasztással
•   Botvilla menet
•   Rezgő funkció
•   A kapásjelzők egy darab 9 V-os 
     elemmel működnek
•   A vevő három AAA elemmel működik
•   Ugrókódos frekvencia-rendszer

KAPÁSJELZŐ MŰKÖDÉSE
1. Nyomja meg és tartsa lenyomva a V gombot a „BE” vagy „KI” kapcsoláshoz. 

2. Nyomja meg a V gombot a hangerő beállításához. Öt hangerő állítható be, ezt követően néma üzemmódba áll a 
készülék. Ismételt megnyomásra újra lehetőség nyílik a kívánt hangerő beállítására. 

3. Nyomja meg a T gombot a hangszín beállításához. Nyomja meg és tartsa lenyomva a T gombot a Távolság-teszt 
módba való belépéshez. (Egy személy egyedül is képes letesztelni, hogy az adott domborzati, növénysűrűségi 
körülmények között mennyi a készülék hatósugara)

4. Nyomja meg az S gombot az érzékenység beállításához. A gomb folyamatos lenyomásával olyan néma funkció 
érhető el, amely a vevővel való kapcsolatot is megszakítja 30 másodpercre.

5. Nyomja meg az L gombot az éjszakai fény „BE” vagy „KI” kapcsolásához. 

6. Bekapcsoláskor a LED-ek háromszor felvillannak, jelezve, hogy az elem lemerült, és ki kell cserélni egy új elemre.

VEVŐEGYSÉG MŰKÖDÉSE
1. Tartsa lenyomva a bekapcsológombot a vevőegység be- vagy kikapcsolásához. 

2. Nyomja meg a V gombot a hangerő beállításához, amely elnémítható. Nyomja meg és tartsa lenyomva a V gombot 
a rezgés be- vagy kikapcsolásához. 

3. A vevőegység hangja szinkronizálódik a hozzá párosított kapásjelzővel. 

4. Bekapcsoláskor a LED-ek háromszor felvillannak, jelezve, hogy az elem lemerült, és ki kell cserélni egy újra.

A riasztó és a vevőegység párosítása 

1. Kapcsolja be az összes párosítani kívánt kapásjelzőt. 

2. Kapcsolja ki a vevőegységet, nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsológombot és a V gombot, amíg a 
LED kigyullad. Forgassa el az elsőként párosítani kívánt adó görgőjét. Sikeres párosítás esetén a vevőegység 
egy sípoló hangot ad, és a vevőegység következő LED-je kigyullad, majd forgassa el a következő riasztó-
egység görgőjét, amíg a vevőegység sípoló hangot ad, és a következő LED is kigyullad. A vevőegység 
legfeljebb 12 riasztóegységgel párosítható. 
Ha csak 2 vagy 3 riasztóegységet szeretne a vevőegységhez párosítani, miután az összes riasztóegység 
párosítva van, nyomja meg a V gombot, amíg a vevőegység LED-jei kialszanak. A vevőegység következő 
bekapcsoláskor párosítva lesz a riasztóegységekkel. 
Felhívjuk figyelmét: Minden alkalommal, amikor a vevőegység párosítási állapotba lép, az előző állapot 
törlődik.


